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En respuesta a la pregunta escrita formulada por la parlamentaria foral Sra. Dña. Maite Esporrín Las Heras, adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra, relativa a las noticias que afirma haber tenido en relación con una supuesta previsión de suprimir paradas del tren Alvia a su paso por Tudela (PES-00113), el Departamento de Fomento le informa de lo siguiente:

En primer lugar hay que señalar que los trenes Alvia con parada en Tudela se corresponden con recorridos de servicios de larga distancia con origen o destino en Madrid y Barcelona, y su titularidad corresponde a la compañía Renfe-Operadora (en adelante Renfe). Indicar, asimismo, que estos servicios que presta Renfe no están sujetos a obligación de servicio público por parte del Ministerio de Fomento, es decir, no están sujetos al establecimiento de unas condiciones contractuales entre el Ministerio y la operadora y, por tanto, la compañía no recibe compensación económica por su prestación.


En segundo lugar apuntar que, según los datos aportados por Renfe, las paradas actuales de los servicios Alvia en la estación de Tudela son:

	Origen
	Destino
	Horarios (Tudela)

	Tudela
	Barcelona
	7.28; 10.27; 11.24; 15.50; 18.23; 19.03

	Tudela
	Madrid
	7:37; 8:38; 16:35; 19:30; 20:35

	Barcelona
	Tudela
	7:30; 9:30; 12:10; 15:10; 18:40

	Madrid
	Tudela
	7:35; 15:05; 17:35; 18:35; 19:35


Finalmente, es preciso indicar que tras la correspondiente consulta realizada a Renfe se traslada que:

a. No hay modificaciones previstas en estos momentos para los servicios Alvia, tanto desde Barcelona como desde Madrid, con parada en Tudela.

b. Los servicios habituales que se corresponden con los horarios anteriormente indicados están programados tanto para el invierno como para el verano.

c. Se pueden adquirir ya los billetes para la mayoría de estos trenes a través de la web de Renfe: www.renfe.com
En cuanto a la segunda parte de la pregunta, en ella se interpela por la gestión del Gobierno de Navarra en relación con unos hechos que se dan por ciertos, esto es, la supresión de paradas de los trenes Alvia a su paso por Tudela, que no han sido confirmados por Renfe.

Finalmente, cabe recordar que no existen ni relaciones contractuales ni convenios entre Renfe y la Administración de la Comunidad Foral para el establecimiento, mantenimiento o definición de los servicios de larga distancia con parada en las estaciones de Navarra.

Pamplona, 5 de junio de 2014

El Consejero de Fomento: Luis Zarraluqui Ortigosa
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